

నమస్తే తెలంగాణ

# అభివృద్ధిని చూసి ఓటు వేయండి



చల్లగరిగెలో కార్యకర్తలతో మాట్లాడుతున్న గండ్ర జ్యోతి

- బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షురాలు గండ్ర జ్యోతి
- కార్యకర్తలతో సమావేశాలు

లకు పెద్దపీట వేశారన్నారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రజలను మోసం చేయడానికి వస్తుందని వారి మాయమాటలు నమ్మవద్దన్నారు. కార్యకర్తల కష్టసుఖాల్లో పాలుపంచుకుంటూ మీ వెంటే ఉంటున్నామన్నారు. ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను ప్రజల చెంతకు చేర్చేందుకు, ఇంటింటికీ వెళ్లి మ్యానిఫెస్టోను వివరించాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ పాలనలోనే భూపాలపల్లి నియోజకవర్గం అభివృద్ధి చెందిందని అందుకని ఎమ్మెల్యే గండ్ర వెంకటరమణారెడ్డిని మళ్ళీ ఆశీర్వాదించి గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ దాపు వివేందా వీరాంజనేయ, జడ్పీటీసీ గొర్రె సాగర్, పీఏసీఎస్ చైర్మన్ కుంభం క్రాంతికుమారెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ గణపతి, ఆర్పీఎస్ మండల కన్వీనర్ రవీంద్రరావు, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు ఆరెపల్లి మల్లయ్య, యాత్ మండల అధ్యక్షుడు తొంప నవీన్, సర్పంచ్ కర్ర మంజులా అశోకెరెడ్డి, పుట్టపాక మహేందర్, హజ్రాబేగం షంషుద్దీన్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఏరుకొండ రాజేందర్, నాగరాజ్, బుర్ర శ్రీధర్, బీ శ్రీనివాసనాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చిట్టాల, నవంబర్ 2 : అభివృద్ధిని చూసి ఓటు వేయాలని వరంగల్ జడ్పీ చైర్మన్ గండ్ర జ్యోతి కోరారు. కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలను ప్రతి గ్రామానికీ, ప్రతి ఇంటికీ అందించి అభివృద్ధి చేసిన ఘనత కేసీఆర్ కే దక్కుతుందన్నారు. గురువారం మండలంలోని చల్లగరిగె, జూకల్, తిరుమలపూర్ గ్రామాల్లో కార్యకర్తలతో సమావేశాలు

శాన్ని ఏర్పాటు చేసి పార్టీ పటిష్ఠత కోసం పలు సూచనలు చేశారు. జూకల్లో కాంగ్రెస్కు చెందిన 20 మంది బీఆర్ఎస్ లో చేరగా వారికి గులాబీ కండువా కప్పి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. ఎమ్మెల్యే గండ్ర వెంకటరమణారెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టోలో సీఎం కేసీఆర్ బడుగు బలహీన వర్గా

# సీఫేజ్ లకు సకాలంలో ట్రీట్ మెంట్

జయశంకర్ భూపాలపల్లి, నవంబర్ 2 (నమస్తే తెలంగాణ) : జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా అన్నారం (సరస్వతి) బరాజ్ ను సీడబ్ల్యూసీ (సెంట్రల్ వాటర్ కమిషన్) డైరెక్టర్ బృందం గురువారం పరిశీలించింది. సోషల్ మీడియాలో అన్నారం బరాజ్ పై జరుగుతున్న ప్రచారాల నేపథ్యంలో సీడబ్ల్యూసీ, రాష్ట్ర బృందం అన్నారం బరాజ్ గేట్లను పరిశీలించింది. బరాజ్ గేట్లకు ఎలాంటి సమస్య లేదని, 28, 38వ గేట్ల సమీపంలో చిన్న చిన్న సీఫేజ్ లు ఏర్పడినట్లు గుర్తించారు. వాటితో పెద్ద ప్రమాదం లేదని తేల్చారు. బుధవారం చిన్న చిన్న సీఫేజ్ లు ఏర్పడగానే ఇరిగేషన్ అధికారులు స్టాన్, మెటల్, ఇసుకతో ట్రీట్ మెంట్ చేశారు. అధికారులు తీసుకున్న నిర్ణయాలను సీడబ్ల్యూసీ ప్రశంసించింది

యాలను సీడబ్ల్యూసీ ప్రశంసించింది అన్నారం బరాజ్ ఈ ఈ యాదగిరి తెలిపారు. సీఫేజ్ ల ద్వారా స్వల్పంగా నీరు మాత్రమే లీక్ అవుతుందని, ఇసుక బయటికి వెళ్లకపోవడం మూలంగా ఎలాంటి ఇబ్బంది లేదన్నారు. అధికారులు వెంటనే సిబ్బంది ఇసుకతో చేపట్టిన రింగ్ బండ్లతో సీఫేజ్ లకు చెక్ పడిందని సీడబ్ల్యూసీ అధికారులు పేర్కొన్నట్లు సమాచారం. పెద్ద పెద్ద కాంక్రీట్ డ్యామ్ లలో సైతం సీఫేజ్ లు ఏర్పడతాయి.



అన్నారం బరాజ్ ను పరిశీలిస్తున్న కేంద్ర బృందం

- ఈ ఘటనలు సాధారణం..
- సీడబ్ల్యూసీ డైరెక్టర్ ప్రశంస

డతాయని, ఇవి సాధారణమని, సకాలంలో అప్రమత్తమై ఇసుక వెళ్లకుండా కట్టడి చేశారని, ఇకపై అప్రమత్తంగా ఉండాలని అధికారులకు సీడబ్ల్యూసీ బృందం సూచించింది. అనంతరం రాష్ట్ర ఇరిగేషన్ అధికారులతో సీడబ్ల్యూసీ బృందం సమావేశమై గురువారం, సలహాలు అందించింది. కార్యక్రమంలో సీడబ్ల్యూసీ డైరెక్టర్లు ఆర్ తంగమణి, రమేష్ కుమార్, దేవేందర్ రావు, రాష్ట్ర ఇరిగేషన్ ఈఎన్సీఓ నాగేంద్ర రావు, కాశీశర్మరావు ఈఎన్సీఓ నల్లా వెంకటేశ్వర్లు, అన్నారం బరాజ్ ఈ ఈ యాదగిరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఓర్వలేకే నాపై అసత్య ప్రచారం

మంధని, నవంబర్ 2 : ఒక బీసీ బిడ్డ రాజకీయంగా ఎదగడాన్ని చూసి ఓర్వలేకే తనపై ప్రతిపక్షాల నాయకులు అసత్య ప్రచారం చేస్తున్నారని మంధని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పుట్ట మధూకర్ మండిపడ్డారు. సోషల్ మీడియాను అడ్డుపెట్టుకొని తనను రాజకీయంగా సమాధి చేసేందుకు యత్నిస్తున్నారని విమర్శించారు. ప్రజలకు మేలు చేసే తనను బద్దాం చేయడం సమంజసం కాదన్నారు. గతంలో అసత్య ప్రచారం చేసి ప్రజలకు దూరం చేశారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ ప్రాంతవాసులు ఆలోచించి పని చేసే వారిని ఆదరించాలని కోరారు. గురువారం మంధనిలో పలు కాలనీల్లో బిల్డియా చైర్మన్ పుట్ట శైలజతో కలిసి

ఎన్నికల ప్రచారం చేశారు. ఇంటింటికీ వెళ్లి బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టో, ఎమ్మెల్యే, జడ్పీ చైర్మన్ గా చేపట్టిన అభివృద్ధి పనుల బుకెట్ లను చూపుతూ ఓట్లు అభ్యర్థించారు. పుట్ట శైలజ మహిళలకు బొట్టుపెడుతూ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిని ఆశీర్వాదించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ తన తల్లి పుట్ట లింగమ్మ పేరిట ప్రస్థానం ఏర్పాటు చేసి ప్రజా సేవ చేస్తున్నానన్నారు. తన సతిమణి శైలజతో కలిసి మంధనిని ప్రగతికి కేరాఫ్ గా మార్చామన్నారు. కానీ ఈ ప్రాంతం నుంచి అనేక సంవత్సరాలు ప్రాతినిధ్యం వహించిన కాంగ్రెస్ నాయకులు ఇక్కడ ప్రజలకు చేసిందేమీలేదని విమర్శించారు. వారిని నమ్మితే నిండా ముసగడం



మంధని పట్టణంలోని హనుమాన్ నగర్ లో ప్రచారం చేస్తున్న పుట్ట మధూకర్

- అభివృద్ధిలో మంధని ముందంజ
- కాంగ్రెస్ మాటలు నమ్మవద్దు
- బీఆర్ఎస్ మంధని ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పుట్ట మధూకర్

ఖాయమని హెచ్చరించారు. వచ్చే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ప్రజలు ఓటు ద్వారా ఆశీర్వాదాన్ని నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఐదేళ్ల పాటు సేవకుడిగా పని చేస్తానన్నారు. బడుగు, బలహీన వర్గాలకు మేలు జరగాలన్నా.. నియోజకవర్గం మరింత అభివృద్ధి చెందాలన్నా.. తనను గెలిపించాలని కోరారు. ప్రభుత్వ పథకాలతో పాటు తన సొంతంగా సేవలు అందిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో భూపాలపల్లి జడ్పీ చైర్మన్ పర్వణి జక్కర్ల శ్రీహర్షణి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు తగరం సుమలత, శంకర్ లాల్, కొత్త శ్రీనివాస్, ఎగ్ లప్పు శంకర్ గౌడ్, ఆరెపల్లి కుమార్, ఎక్కటి ఆనంతరెడ్డి, యాకబ్, శ్రీపతి బానయ్య, వీకే రవి, కొట్ల చంద్రారెడ్డి, గర్రెపల్లి సత్యనారాయణ, కుర్ర లింగయ్య, ప్రసాద్ రావు, సముద్రాల శ్రీనివాస్, బత్తుల సత్యనారాయణ, సెగ్గెం రాజే, బత్తుల సత్యనారాయణ పాల్గొన్నారు.

**బీఆర్ఎస్ లో చేరికల జోరు..**  
మంధని బీఆర్ఎస్ లో చేరికల జోరు కొనసాగుతున్నది. తాజాగా సీఆర్ కే ఆపార్ట్ మెంట్, హనుమాన్ నగర్ (ఎరుకలగూడెం), చైతన్యపురి కాలనీ, పద్మశాలి వీధి, బస్టాండ్ ఏరియా, కూచిరాజ్ పల్లి, గంగాపురి, లైన్ గడ్డ ప్రాంతాల్లోని కాంగ్రెస్ నాయకులు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారికి పుట్ట మధూకర్ గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. మంధనికి చెందిన ప్రముఖ న్యాయవాది పులి అశోక్, ఆయన సతీమణి, కాంగ్రెస్కు చెందిన ఆకుల వేణుకు మధూకర్, పుట్ట శైలజ పార్టీలోకి స్వాగతించారు.



మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ త్రిపాఠి, చిత్రంలో ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి అంకిత్, తహసీల్దార్ విజయభాస్కర్

## నామినేషన్లకు ఏర్పాట్లు పూర్తి చేయాలి

**■ భద్రత కట్టబెట్టడం చేయాలి ■ ములుగు కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి**  
ములుగురూర్, నవంబర్ 2 : ములుగు జిల్లా కేంద్రంలోని రిటర్నింగ్ అధికారి కార్యాలయంలో నామినేషన్లకు ఏర్పాట్లు పూర్తి చేయాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి అన్నారు. గురువారం ములుగు లోని ఆర్ అండ్ బీ అతిథి గృహంలో రిటర్నింగ్ అధికారి కార్యాలయాన్ని తనిఖీ చేసి అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. అనంతరం కలెక్టర్ రిటర్నింగ్ అధికారులు, అసిస్టెంట్ రిటర్నింగ్ అధికారులతో నామినేషన్ ప్రక్రియ సమీక్షించారు. రాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ నేడు విడుదల కానున్నదని తెలిపారు. ఉదయం 1 నుంచి మద్యాహ్నం 3 గంటల వరకు అధికారులు కార్యాలయంలో ఉండి నామినేషన్ స్వీకరణ చేపట్టాలన్నారు. నామినేషన్ ప్రక్రియ సజావుగా, ప్రశాంత వాతావరణంలో నిర్వహించేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేయాలని ఆదేశించారు. నామినేషన్ ఫారంలు ఆన్ లైన్, రిటర్నింగ్ అధికారి కార్యాలయంలో అందుబాటులో ఉంటాయని, అభ్యర్థి ఫోటో, అఫిడవిట్తో సహా నామినేషన్ ఫ్రామాలు సమర్పించాలన్నారు. నామినేషన్ సమర్పించే సమయంలో అభ్యర్థికి ఎన్నికల కమిషన్ నిబంధనలు, ఖర్చు వివరాలు, రేట్ చార్జ్, ఎన్నికల వ్యయ రిజిస్టర్లు, ఓటరు జాబితాకు సంబంధించిన పూర్తి సమాచారం అధికారులు అందజేయాలన్నారు. ప్రతిరోజు వచ్చే నామినేషన్ వివరాలు నోటీస్ బోర్డుపై ప్రదర్శించాలని తెలిపారు. అభ్యర్థుల అఫిడవిట్ ను ఎవరైనా సవాల్ చేస్తూ కౌంటర్ దాఖలు చేస్తే ఆ వివరాలు సైతం నోటీస్ బోర్డులో ప్రదర్శించాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. రిటర్నింగ్ కార్యాలయాల వద్ద భద్రతా కట్టబెట్టడానికి ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులకు సూచించారు. స్వతంత్ర అభ్యర్థులకు గుర్తులు కేటాయింపు సమయంలో అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. నామినేషన్ సమర్పించే సమయంలో అభ్యర్థి తన పేరును బ్యాలెట్ పేపర్ పై తెలుగులో తప్పనిసరిగా ఎలా రాయోలో అధికారులు తెలియజేయాలన్నారు. కార్యాలయంలో సీసీ కెమెరాలు అందుబాటులో ఉండాలన్నారు. మ్యాన్యువల్ పూర్తిగా చదవాలని, ఎవరికీ పక్షపాతం లేకుండా పారదర్శకంగా వ్యవహరించాలని సూచించారు. ఈ సమీక్షలో ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి, ఐటీ డీపీ పీఓ అంకిత్, తహసీల్దార్ విజయభాస్కర్, ఎన్నికల విభాగం సిబ్బంది అనిల్, చైతన్య, విజయకుమార్, దేవేందర్ పాల్గొన్నారు.

## షార్ట్ సర్క్యూట్ తో కారు దగ్ధం

కృష్ణకాలనీ, నవంబర్ 2 : జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా కేంద్రంలోని శాంతినగర్ లో గాజులు శారదా చంద్రయ్య కారు షార్ట్ సర్క్యూట్ తో పూర్తిగా కాలిపోయింది. బాధితుడి కథనం ప్రకారం.. ఇటీవల దశీతబంధు పథకం కింద 10 నెలల క్రితం కారు తీసుకున్నారు. రోజులాగా ఇంటి ఎదురుగా రోడ్డు పక్కన నిలిపి ఉంచారు. గురువారం తెల్లవారుజామున సుమారు 2 గంటల సమయంలో షార్ట్ సర్క్యూట్ కారులో మంటలు వచ్చాయి. ఇది గమనించిన ఇంటిపక్క వారు అప్రమత్తం చేశారు. వెంటనే నీరు పోయడంతో మంటలు చల్లారాయి. కానీ, అప్పటికే కారు దగ్ధమైందని బాధితుడు ఆవేదన వ్యక్తం చేశాడు.

## ఐదుగురు అటవీ శాఖ అధికారులపై వేటు

**■ లంచం తీసుకున్నందుకు సస్పెన్షన్ ■ అటవీ శాఖ సీసీఎఫ్ శాంతారామ్ ఉత్తర్వులు జారీ**  
కాటారం, నవంబర్ 2 : తన పట్టా భూమిలో పెంచుకున్న టేకు చెట్లను నరుక్కునేందుకు అనుమతి ఇవ్వాలని కోరిన ఓ రైతు నుంచి లంచం తీసుకోవడంతో పాటు చెట్లు నరికిన తర్వాత వాటిని పట్టుకొని కలప డిపోకు తరలించిన ఘటనలో ఐదుగురు అటవీ శాఖ అధికారులు సస్పెన్షన్ అయ్యారు. ఈ మేరకు అటవీ శాఖ సీసీఎఫ్ శాంతారామ్ గురువారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. మహదేవపూర్ ఎఫ్ డిఓ వజ్రారెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. కాటారం ఇన్ చార్జ్ రేంజర్ మధుభాబు, డిప్యూటీ రేంజర్ హరిప్రియ, ఎఫ్ ఎన్ ఓ సతీష్, ఎన్ బీఓలు మంజుల, అనిల్ ను విడుదల నుంచి సస్పెన్షన్ చేశారు. మండలంలోని దంతాలపల్లి గ్రామానికి చెందిన శ్రీనివాస్ తన సొంత పట్టా భూమిలో టేకు చెట్లను పెంచాడు. వాటిని నరుక్కునేందుకు మహదేవపూర్ కు చెందిన అటవీ అధికారి సంప్రదించాడు. అందుకు అన్ లైన్ లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని అతడి వద్ద నగదు తీసుకున్నాడు. వారు చెప్పిన విధం శ్రీనివాస్ చెట్లను సామిల్ లో దుంగలుగా చేసుకొని ఇంటికి తీసుకువెళ్ళాడు. తమకు ఫిర్యాదు వచ్చినందుకూ అదే అటవీ శాఖ అధికారులు దాడులు చేసి ఆ దుంగలను రేంజ్ కు తరలించారు. ఈ ఘటనపై బాధితుడు ఉన్నతాధికారులకు ఫిర్యాదు చేశాడు. వారిపై విచారణ చేసి వారిని సస్పెన్షన్ చేశారు.